
Individuální vzdělávání 
 

Naše Základní škola Valtice nabízí žákům a jejich zákonným zástupcům možnost 
individuálního vzdělávání dle paragrafu § 41 školského zákona. Toto vzdělávání je 
vhodné pro: 

 rodiny, které pobývají dlouhodobě v zahraničí a děti tam nenavštěvují 
povinnou školní docházku 

 děti, které potřebují prostor pro rozvíjení výjimečného talentu v určité oblasti 
 děti, které z důvodu handicapu či zdravotních důvodu nemohou pravidelně 

navštěvovat školu 
 děti, které se vzdělávají v komunitních školách či skupinách 

O povolení individuálního vzdělávání žáka rozhoduje ředitel školy na základě 
písemné žádosti zákonného zástupce žáka a na základě zajištění dostatečných 
podmínek pro individuální vzdělávání (viz příloha). 
 
Za vzdělávání svých dětí zodpovídají při individuálním vzdělávání rodiče. Žáci 
pravidelně dochází k přezkoušení, dle zákona 2x ročně, tedy v pololetí a na konci 
školního roku. Důležitou součástí přezkoušení je portfolio žáka.  
 
Rodiče mohou vzdělávání svých dětí řešit se školním konzultantem individuálního 
vzdělávání. 
 
Žák obdrží na začátku školního roku učební plány jednotlivých předmětů, náměty 
k výuce, v případě zájmu i učebnice daného ročníku. 
 
Žákovi bude umožněna účast na projektových dnech školy, výletech, exkurzích a 
dalších akcích školy.   
 
Tým učitelů pečujících o žáky na IV: 
 
Mgr. Josef Vališ – ředitel školy 
Mgr. Karolína Rudolfová – školní konzultant pro IV 
Mgr. Pavlína Dvořáčková – výchovný poradce, speciální pedagog 
 
Bc. Michaela Šmrhová – školní konzultant pro IV (na mateřské dovolené)  
 
 
Těšíme se na Vás a Vaše děti, učitelé naší školy jsou vnímaví a plně respektující 
individualitu každého žáka. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Podmínky přijetí na individuální vzdělávání 

1. Osoba zodpovědná za vzdělání dítěte na 1. stupni musí mít ukončené 
středoškolské vzdělání. Osoba zodpovědná za vzdělání dítěte na 2. stupni 
musí mít ukončené vysokoškolské vzdělání. 

2. Osobní schůzka s konzultantem vzdělávání a dalšími učiteli pečujícími o žáky 
na IV. 

3. Doložení níže uvedených dokumentů: 
 vyjádření Pedagogicko-psychologické poradny  
 kopie maturitního vysvědčení vzdělavatele dítěte na 1. stupni 
 kopie vysokoškolského diplomu vzdělavatele dítěte na 2. stupni 
 kopie rodného listu dítěte 

     4. Vyplněné tiskopisy  

 Žádost o povolení individuálního vzdělávání (1. a 2. stupeň ZŠ) 
 Žádost o přijetí dítěte do základní školy 
 Přílohy k žádosti o povolení individuálního vzdělávání 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


